
 

 

 

 

 

 

 

MIX 30 PRO 
 

Τo MIX 30 PRO είναι το νέο επαναστατικό προϊόν που προστατεύει και 

απολυμαίνει το αμμοβολιμένο γυαλί και τον καθρέπτη. 

 

Η νέα φόρμουλα  είναι το αποτέλεσμα μιας καινοτόμου τεχνολογίας  που  

δημιουργεί μια προστατευτική κάλυψη. 

 Εύκολο στη χρήση με μεγάλη διάρκεια, προστατεύει, καθαρίζει και γυαλίζει την 

επιφάνεια του γυαλιού, κάνοντας την αδιάβροχη και ανθεκτική στη βρωμιά, 

στους λεκέδες, στα άλατα, στα δακτυλικά αποτυπώματα κλπ. 

 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

1. Καθαρίστε  και στεγνώστε προσεκτικά την επιφάνεια  

 

2. Βάλτε μια ποσότητα MIX 30 PRO κατευθείαν πάνω στην επιφάνεια και 

απλώστε με κυκλικές κινήσεις χρησιμοποιώντας το ειδικό πανί μικροϊνών. 

3. Αφήστε το να στεγνώσει για 1-2 λεπτά και ξαναρίξτε πάλι για να 

επιτύχετε την μεγαλύτερη δυνατή επικάλυψη της επιφάνειας του γυαλιού 

4. Τέλος ψεκάστε το γυαλί με νερό και σκουπίστε μέχρι να στεγνώσει 

εντελώς. 

 

 

Σημείωση: 

 

 Το MIX 30 PRO μπορεί να απλωθεί στο γυαλί πριν αλλά και αμέσως μετά από 

την αμμοβολή του για να εμποδίσει το γυαλί από το λέκιασμα. 

μπορεί να εφαρμοστεί και μετά αφού αφαιρεθούν προσεκτικά οι λεκέδες. 

 

 

Με 1 μπουκάλι MIX 30 PRO μπορούν να καλυφθούν περίπου 100τ.μ. διάφανου 

γυαλιού. Με σωστή συντήρηση μπορεί να διατηρηθεί η επιφάνεια καθαρή ακόμα 

και μετά από 6.500 πλύσεις. 

 

 

 

 

 

 



 

ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ: 

 

Δεν κιτρινίζει 

Υψηλή αντοχή στις ακτίνες UV 

Συμβατό με πολλά υλικά : αλουμίνιο, μάρμαρο, ξύλο, χάλυβας, κεραμικά κλπ 

Μπορεί να εφαρμοστεί σε γυαλί που έχει υποστεί ψηφιακή εκτύπωση (μετά από 

επεξεργασία σκλήρυνσης στο φούρνο). 

 

Ιδανικό για: 

 

Ντουζιέρες, πόρτες ,παράθυρα , σκάλες, γυάλινα έπιπλα, πάγκους, πλακάκια 

δαπέδου κλπ. 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 

 

Να μην εκτίθεται το προϊόν σε φωτιά ή να αποθηκεύεται σε θερμοκρασίες 

μεγαλύτερες από 50 βαθμούς κελσίου.  

Είναι εξαιρετικά εύφλεκτο γιατί περιέχει αιθυλιοισοπροπιλικη αλκοόλη  

Να αποφεύγεται η επαφή με τα μάτια , καθώς και η εισπνοή και η κατάποση.  

 

 

 


